

# Linea **POWER** CLEAN

**PowerClean Line**

Prestazioni superiori per una  
**pulizia professionale**

Professional cleaning powered  
**by superior performance**



## SOLUZIONI INTEGRATE PER LA CURA DELLE SUPERFICI

SurfacesGroup sviluppa trattamenti specifici per la protezione e la valorizzazione delle superfici ceramiche sottoposte a lappatura e levigatura. Le formulazioni agiscono in profondità, migliorando resistenza, brillantezza e facilità di manutenzione. L'efficacia del trattamento è garantita anche dall'integrazione con utensili progettati per una corretta applicazione: una scelta strategica che unisce competenze chimiche e meccaniche per ottenere risultati ottimali. A supporto del cliente, un team tecnico dedicato affianca l'intero processo produttivo, offrendo consulenza e soluzioni personalizzate. Oggi, i trattamenti SurfacesGroup non si limitano alla protezione: conferiscono alle superfici proprietà estetiche e funzionali avanzate, come l'effetto super lucido, l'idrorepellenza e la sicurezza antiscivolo.

## INTEGRATED SOLUTIONS FOR SURFACE TREATMENT

SurfacesGroup develops specialized treatments for the protection and enhancement of ceramic surfaces subjected to lapping and polishing. These advanced formulations penetrate deeply to improve durability, gloss, and ease of maintenance. The effectiveness of each treatment is further ensured by the integration with tools specifically designed for proper application—a strategic synergy that combines chemical and mechanical expertise to deliver optimal results. A dedicated technical team supports the entire production process, offering expert guidance and customized solutions tailored to each client's needs. Today, SurfacesGroup treatments go beyond simple protection: they enhance surfaces with advanced aesthetic and functional properties, such as a super-gloss finish, water repellency, and anti-slip safety.

# Linea POWER CLEAN

**PowerClean** è la linea completa di soluzioni professionali per la pulizia e manutenzione delle superfici in gres porcellanato e materiali affini, pensata per garantire risultati eccellenti sia nella fase post-posa sia nella cura quotidiana. La gamma si articola in due sottolinee distinte, studiate per rispondere alle esigenze specifiche di due diversi tipi di utilizzatori:



### Install Pro

Linea tecnica per professionisti della posa e della manutenzione post-installazione.

Technical line for installation and post-installation maintenance professionals.



### Easy Home

**Soluzioni pratiche rivolte all'utente privato, per una pulizia quotidiana delle superfici domestiche.**

Practical and safe solutions for private users, designed for the daily cleaning of household surfaces.

## L'utensile ideale

### THE IDEAL TOOL

#### Caratteristiche principali

##### Main features

- Azione pulente mirata: grazie alla sua struttura microabrasiva, rimuove facilmente sporco e macchie ostinate.
- Versatilità: adatta a tutte le superfici lisce.
- Targeted cleaning action: thanks to its micro-abrasive structure, it easily removes dirt and stubborn stains.
- Versatility: suitable for all smooth surfaces.

#### Precauzioni d'uso

##### Usage precautions

Si consiglia di testarla prima su una piccola area nascosta, soprattutto su superfici delicate o colorate. Non utilizzare su superfici ruvide o goffrate.

It is recommended to test it first on a small hidden area, especially on rough or textured surfaces.

Per una resa ottimale dei nostri prodotti, consigliamo l'utilizzo della **spugna in melamina**, uno strumento pratico ed efficace, pensato per garantire una pulizia profonda e precisa.

For optimal performance of our products, we recommend using the **melamine sponge** — a practical and effective tool designed to ensure deep and precise cleaning.





# POWER CLEAN Install Pro



**POWERCLEAN INSTALL PRO** è la linea di detergenti tecnici studiata per i professionisti della posa e della manutenzione di superfici in gres porcellanato. Ogni formulazione è sviluppata per rispondere alle esigenze più complesse che emergono durante la fase post-installazione: dalla rimozione di malte cementizie, additivate o epossidiche, fino alla pulizia di residui calcarei, organici e inorganici.

**POWERCLEAN INSTALL PRO** is the line of technical cleaners designed for professionals in the installation and maintenance of porcelain stoneware surfaces. Each formulation is developed to tackle the most complex challenges arising during the post-installation phase—from the removal of cement-based, additive-enhanced, or epoxy grouts to the cleaning of lime scale, organic, and inorganic residues.



## ACID FORCE

### Detergente acido ad alta efficacia per la pulizia delle superfici in gres

High-performance acid-based cleaner for porcelain stoneware surfaces.

- Disincrostante acido per la rimozione di residui calcarei e ferruginosi.
- Non sviluppa schiuma.
- Per uso meccanico e manuale.
- Rimuove residui di ruggine
- Acid descaler for the removal of limescale and iron residues
- Non-foaming formula
- Suitable for both mechanical and manual use
- Effectively removes rust deposits



| Dati tecnici                                                                                                                                                                                                                                                                            | Packaging                                                                                                                            | Diluizioni                                                                                                                                                                              |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Technical data                                                                                                                                                                                                                                                                          | Packaging                                                                                                                            | Dilution                                                                                                                                                                                |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>• Aspetto: Liquido</li> <li>• Profumo: Assente</li> <li>• Contiene: Acido nitrico in soluzione – Acido fosforico</li> <li>• Appearance: Liquid</li> <li>• Fragrance: None</li> <li>• Contains: Nitric acid solution – Phosphoric acid</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Formato 1kg</li> <li>• Formato 5kg</li> <li>• 1kg bottle</li> <li>• 5kg canister</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Per pulizia di fondo diluire in acqua dal 10 al 30%</li> <li>• For deep cleaning, dilute in water at a concentration of 10% to 30%.</li> </ul> |

### Descrizione | Description

Detergente acido concentrato per uso professionale, specifico per la rimozione della malta cementizia dai pavimenti in gres fortemente strutturati o microporosi.

Concentrated acid cleaner for professional use, specifically formulated for the removal of cement-based grout from heavily textured or microporous porcelain stoneware floors.

### Avvertenze | Warnings

- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l'uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveneni.
- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves and clothing to protect eyes and face.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.

### Modalità d'uso | How to use

- Per sporco ostinato aumentare la concentrazione fino ad utilizzarlo puro.
- Effettuare una prova preliminare su una piastrella non posata o in un punto non visibile della pavimentazione, prima di eseguire il lavaggio.
- Versare il prodotto nel secchio per un uso manuale, oppure in lavapavimenti e monospazzola.
- Lasciare agire la soluzione per 10/20 minuti mantenendo la superficie bagnata.
- Frizionare la superficie con mop, tampone abrasivo o melamina, disco abrasivo o melamina con abbondante acqua.
- Recuperare l'acqua sporca e risciacquare. Ripetere l'operazione se necessario.
- Non usare su marmo e pietre sensibili agli acidi.
- For stubborn dirt, increase the concentration up to using the product undiluted.
- Always carry out a preliminary test on an uninstalled tile or in a hidden area before cleaning the entire surface.
- Pour the product into a bucket for manual use, or into a floor scrubber or single-disc machine.
- Let the solution sit for 10–20 minutes, keeping the surface wet.
- Scrub the surface with a mop, abrasive pad or melamine disc, or with an abrasive/melamine disc using plenty of water.
- Remove the dirty water and rinse thoroughly. Repeat the operation if necessary.
- Do not use on marble or other acid-sensitive stones.



# GRES SPECIAL

## Detergente acido per la pulizia delle superfici in gres porcellanato

Acid cleaner for porcelain stoneware surfaces

- Disincrostante acido per la rimozione di sporco organico e inorganico e malte additivate
- Non sviluppa schiuma
- Per uso meccanico e manuale
- Acid descaler for the removal of organic and inorganic dirt, as well as polymer-modified grouts
- Non-foaming formula
- Suitable for both mechanical and manual use

### Descrizione | Description

Detergente acido con speciali sinergizzanti, specifico per l’eliminazione dei residui delle malte cementizie additivate con polimeri idrorepellenti (ibride), antimuffa, ad alta adesione e di difficile rimozione.

Acid-based cleaner with special synergizing agents, specifically formulated to remove residues of polymer-enhanced cementitious grouts (hybrid types), including water-repellent, anti-mold, high-adhesion formulations that are difficult to eliminate.

### Avvertenze | Warnings

- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l’uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveleni.
- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves and clothing to protect eyes and face.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.



| Dati tecnici                                                                                                                                                                                                           | Packaging                                                                                                                       | Diluizioni                                                                                                                                                                           |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Technical data                                                                                                                                                                                                         | Packaging                                                                                                                       | Dilution                                                                                                                                                                             |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Aspetto: Liquido</li><li>• Profumo: Assente</li><li>• Contiene: Acido nitrico</li><li>• Appearance: Liquid</li><li>• Fragrance: None</li><li>• Contains: Nitric acid</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Formato 1kg</li><li>• Formato 6kg</li><li>• 1kg bottle</li><li>• 6kg canister</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Per pulizia di fondo diluire in acqua dal 10 al 30%</li><li>• For deep cleaning, dilute in water at a concentration of 10% to 30%.</li></ul> |

### Modalità d’uso | How to use

- Per sporco ostinato aumentare la concentrazione fino ad utilizzarlo puro.
- Effettuare una prova preliminare su una piastrella non posata o in un punto non visibile della pavimentazione, prima di eseguire il lavaggio.
- Versare il prodotto nel secchio per un uso manuale, oppure in lavapavimenti e monospazzola.
- Lasciare agire la soluzione per 10/20 minuti mantenendo la superficie bagnata.
- Frizionare la superficie con mop, tampone abrasivo o melamina, disco abrasivo o melamina con abbondante acqua.
- Recuperare l’acqua sporca e risciacquare. Ripetere l’operazione se necessario.
- Non usare su marmo e pietre sensibili agli acidi.

- For stubborn dirt, increase the concentration up to using the product undiluted.
- Always perform a preliminary test on an uninstalled tile or a hidden area before cleaning the full surface.
- Pour the product into a bucket for manual use, or into a floor scrubber or single-disc machine.
- Let the solution sit for 10–20 minutes, keeping the surface wet.
- Scrub the surface with a mop, abrasive pad or melamine pad, or with an abrasive/melamine disc using plenty of water.
- Collect the dirty water and rinse thoroughly. Repeat the process if necessary.
- Do not use on marble or other acid-sensitive stones.

# EPOXY FREE

## Detergente alcalino per la pulizia delle superfici in gres porcellanato

Alkaline cleaner for porcelain stoneware surfaces

- Detergente specifico per la rimozione di malte epossidiche
- Non sviluppa schiuma
- Per uso meccanico e manuale
- Specifically formulated cleaner for the removal of epoxy grouts.
- Non-foaming.
- Suitable for both mechanical and manual use.

### Descrizione | Description

Detergente specifico per la rimozione dei residui di malta epossidica dalle superfici in gres con porosità e rugosità che trattengono lo stucco. Attraverso un processo di rammollimento elimina completamente le resine epossidiche senza alterare le fughe e danneggiare le piastrelle.

Specialized cleaner for removing epoxy grout residues from porcelain stoneware surfaces with porosity or texture that tends to retain grout. Through a softening process, it completely eliminates epoxy resins without altering the joints or damaging the tiles.

### Avvertenze | Warnings

- Pericolo UN 3267
- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l’uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveleni.
- Danger UN 3267
- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves and clothing to protect eyes and face.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.



| Dati tecnici                                                                                                                                                                                                                                                 | Packaging                                                                                                                       | Diluizioni                                                                                 |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------|
| Technical data                                                                                                                                                                                                                                               | Packaging                                                                                                                       | Dilution                                                                                   |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Aspetto: Liquido</li><li>• Profumo: Assente</li><li>• Contiene: Sodio metasilicato pentaidrato</li><li>• Appearance: Liquid</li><li>• Fragrance: None</li><li>• Contains: Sodium metasilicate pentahydrate</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Formato 1kg</li><li>• Formato 5kg</li><li>• 1kg bottle</li><li>• 5kg canister</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Utilizzare puro</li><li>• Use undiluted.</li></ul> |

### Modalità d’uso | How to use

- Effettuare una prova preliminare su una piastrella per verificare il risultato e i tempi di contatto.
- Applicare il prodotto sulla superficie con l’ausilio del tampone bianco, verde, marrone in base al tipo di supporto.
- Lasciare agire per 20/30 minuti, frizionando con tampone ogni 5 minuti.
- Ripassare dopo 20/30 minuti con spugna e acqua (possibilmente calda).
- Recuperare i residui con panno o aspiraliquidi. Risciacquare con acqua.
- Ripetere l’operazione se necessario.
- Non usare su pavimenti in gomma.
- Perform a preliminary test on a tile to verify results and contact time.
- Apply the product to the surface using a white, green, or brown pad, depending on the type of material.
- Let it act for 20–30 minutes, scrubbing with the pad every 5 minutes.
- After 20–30 minutes, wipe the surface with a sponge and water (preferably warm).
- Remove residues with a cloth or wet vacuum. Rinse with water.
- Repeat the process if necessary.
- Do not use on rubber flooring.



# POWER CLEAN Easy Home



Con **POWERCLEAN EASY HOME**, ogni ambiente torna a splendere grazie a formule mirate per affrontare sporco ostinato, residui di calcare, aloni e grassi. La linea è pensata per chi desidera mantenere le superfici in gres, ceramica e materiali lavabili sempre pulite, igienizzate e senza sforzi.

Con **POWERCLEAN EASY HOME**, brings new shine to every space, thanks to targeted formulas that tackle stubborn dirt, limescale residues, smudges, and grease. The line is designed for those who want to keep porcelain stoneware, ceramic, and other washable surfaces clean, sanitized, and effortlessly maintained.



## GRES CLEAR

### Detergente acido per la pulizia delle superfici in gres porcellanato

Acid-based cleaner for porcelain stoneware surfaces

- **Disincrostante acido per la rimozione di sporco organico e inorganico e malte additivate**
- **Non sviluppa schiuma**
- **Per uso meccanico e manuale**
- Acid descaler formulated for the removal of organic and inorganic dirt, as well as polymer-modified grouts
- Non-foaming
- Suitable for both mechanical and manual use

### Descrizione | Description

Detergente acido per ripristinare i pavimenti in gres porcellanato posati da tempo che presentano una patina nerastra o fortemente contaminati. Ideale anche per la prima pulizia dopo la posa, rimuove i residui della comune malta cementizia. Ripristina il colore delle fughe quando si presentano stonalizzate a causa di carbonatazione o per la presenza di sporco organico. Elimina il deposito di calcare da pavimenti e pareti che sono spesso a contatto con acqua ricca di impurità.

Acid-based cleaner designed to restore porcelain stoneware floors that have been installed for some time and are affected by dark residue or heavy contamination. Also ideal for the first cleaning after installation, it effectively removes residues of standard cement-based grout. It restores the original color of joints that appear discolored due to carbonation or organic dirt. Effectively eliminates limescale deposits from floors and walls frequently exposed to water rich in impurities

### Avvertenze | Warnings

- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l'uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveneni.
- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves/clothing and eye/face protection.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.



#### Dati tecnici

##### Technical data

- Aspetto: Liquido
- Profumo: Assente
- Contiene: Acido nitrico
- Appearance: Liquid
- Fragrance: None
- Contains: Nitric acid

#### Packaging

##### Packaging

- Formato 1kg
- Formato 5kg
- 1kg bottle
- 5kg canister

#### Diluizioni

##### Dilution

- Per pulizia di fondo diluire in acqua dal 10 al 30%
- For deep cleaning, dilute in water at a concentration of 10% to 30%.

### Modalità d'uso | How to use

- Per sporco ostinato aumentare la concentrazione fino ad utilizzarlo puro.
- Effettuare una prova preliminare su una piastrella non posata o in un punto non visibile della pavimentazione, prima di eseguire il lavaggio.
- Versare il prodotto nel secchio per un uso manuale, oppure in lavapavimenti e monospazzola.
- Lasciare agire la soluzione per 10/20 minuti mantenendo la superficie bagnata.
- Frizionare la superficie con mop, tampone abrasivo o melamina, disco abrasivo o melamina con abbondante acqua.
- Recuperare l'acqua sporca e risciacquare. Ripetere l'operazione se necessario.
- Non usare su marmo e pietre sensibili agli acidi.
- For tough dirt, increase the concentration up to using the product undiluted.
- Always test on an uninstalled tile or in a hidden area before cleaning the entire surface.
- Pour the product into a bucket for manual use, or into a floor scrubber or single-disc machine.
- Let the solution sit for 10–20 minutes, keeping the surface wet.
- Scrub the surface with a mop, abrasive pad or melamine pad, or with an abrasive/melamine disc using plenty of water.
- Remove dirty water and rinse thoroughly. Repeat if necessary.
- Do not use on marble or acid-sensitive stones.



# CLEAN EASE

## Detergente neutro per la pulizia di tutte le superfici

Neutral cleaner for all types of surfaces

- Detergente neutro.
- Non sviluppa schiuma.
- Pulisce senza lasciare aloni.
- Profumato.
- Adatto anche a materiali delicati come: marmo, legno, plastica e vetro.
- Crea una barriera contro virus e batteri.

- Neutral cleaner
- Non-foaming formula
- Cleans without leaving streaks
- Pleasantly scented
- Also suitable for delicate materials such as marble, wood, plastic, and glass
- Creates a barrier against viruses and bacteria

### Descrizione | Description

Speciale detergente a base di alcol per la pulizia giornaliera di tutti i pavimenti. Pulisce senza lasciare aloni e senza risciacquare, evitando la formazione di patine nel tempo.

Special alcohol-based cleaner for the daily cleaning of all types of flooring. Cleans without leaving streaks and requires no rinsing, preventing the build-up of residue over time.

### Avvertenze | Warnings

- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l'uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveneni.

- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves and clothing to protect eyes and face.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.



| Dati tecnici                                                                                   | Packaging                                                                           | Diluizioni                                                                                                                                                                           |
|------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Technical data                                                                                 | Packaging                                                                           | Dilution                                                                                                                                                                             |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Aspetto: Liquido</li><li>• Profumo: Assente</li></ul>  | <ul style="list-style-type: none"><li>• Formato 1kg</li><li>• Formato 5kg</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Per pulizia ordinaria diluire in acqua dal 1 al 2%</li><li>• For regular cleaning, dilute in water at a concentration of 1% to 2%.</li></ul> |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Appearance: Liquid</li><li>• Fragrance: Lime</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• 1kg bottle</li><li>• 5kg canister</li></ul> |                                                                                                                                                                                      |

### Modalità d'uso | How to use

- Versare il prodotto nel secchio per un uso manuale o in lavapavimenti.
- Frizionare la superficie con mop, microfibra o macchina lavapavimenti.
- Non necessita il risciacquo.

- Pour the product into a bucket for manual use or into a floor cleaning machine.
- Clean the surface using a mop, microfiber cloth, or floor scrubber.
- No rinsing required.

La sua continua azione igienizzante e disinfettante avviene per effetto fotocatalitico, grazie alla presenza della luce. Non contiene nanoparticelle metalliche o bioacidi.

- Elimina le sostanze inquinanti presenti nell'atmosfera
- Aria e ambienti più piliti

Its continuous sanitizing and decontaminating action is activated by light through a photocatalytic effect. It contains no metallic nanoparticles or bio-acids.

- Eliminates pollutants present in the atmosphere
- Cleaner air and healthier environments

# ALKA FORCE

## Detergente alcalino ad alta efficacia per la pulizia delle superfici

High-performance alkaline cleaner for surface cleaning

- Sgrassante ad alto potere pulente
- Non sviluppa schiuma
- Per uso meccanico e manuale
- Inodore conforme HACCP

- High-degreasing power cleaner
- Non-foaming
- Suitable for both mechanical and manual use
- Odorless and HACCP compliant

### Descrizione | Description

Detergente alcalino ad alto potere sgrassante, ideale per la rimozione di contaminazione organica da tutte le superfici lavabili. Rimuove residui di sporco grasso e olio.

Alkaline cleaner with high degreasing power, ideal for removing organic contamination from all washable surfaces. Effectively removes greasy dirt and oil residues.

### Avvertenze | Warnings

- Pericolo UN 3267
- Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
- Lavare accuratamente con acqua dopo l'uso.
- Indossare guanti / indumenti protettivi al fine di proteggere occhi e viso.
- In caso di contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua.
- In caso di contatto con gli occhi sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
- In caso di ingestione contattare immediatamente un centro antiveneni.

- Danger UN 3267
- Causes severe skin burns and serious eye damage.
- Rinse thoroughly with water after use.
- Wear protective gloves and clothing to protect eyes and face.
- In case of skin contact, rinse thoroughly with plenty of water.
- In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes.
- If swallowed, contact a poison control center immediately.



| Dati tecnici                                                                                                                                                                  | Packaging                                                                                                                       | Diluizioni                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Technical data                                                                                                                                                                | Packaging                                                                                                                       | Dilution                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Aspetto: Liquido</li><li>• Profumo: Assente</li><li>• Contiene: Tetrasodio Etilendiamminotetracetato – Idrossido di Sodio</li></ul>   | <ul style="list-style-type: none"><li>• Formato 1kg</li><li>• Formato 6kg</li><li>• 1kg bottle</li><li>• 6kg canister</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>• Per pulizia ordinaria diluire in acqua dal 2 al 5%</li><li>• Per pulizia di fondo diluire in acqua dal 10 al 30%</li><li>• For regular cleaning, dilute in water at 2% to 5% concentration</li><li>• For deep cleaning, dilute in water at 10% to 30% concentration</li></ul> |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Appearance: Liquid</li><li>• Fragrance: None</li><li>• Contains: Tetrasodium Ethylenediaminetetraacetate – Sodium Hydroxide</li></ul> |                                                                                                                                 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |

### Modalità d'uso | How to use

- Effettuare una prova preliminare su una piastrella per verificare il risultato e i tempi di contatto.
- Applicare il prodotto sulla superficie con l'ausilio del tampone bianco, verde, marrone in base al tipo di supporto.
- Lasciare agire per 20/30 minuti, frizionando con tampone ogni 5 minuti.
- Ripassare dopo 20/30 minuti con spugna e acqua (possibilmente calda).
- Recuperare i residui con panno o aspiraliquidi. Risciacquare con acqua.
- Ripetere l'operazione se necessario.
- Non usare su pavimenti in gomma.

- Perform a preliminary test on a tile to check the result and contact time.
- Apply the product to the surface using a white, green, or brown pad depending on the type of material.
- Let it act for 20–30 minutes, scrubbing with the pad every 5 minutes.
- After 20–30 minutes, wipe the surface with a sponge and water (preferably warm).
- Remove residues with a cloth or wet vacuum. Rinse thoroughly with water.
- Repeat the operation if necessary.
- Do not use on rubber flooring

Tools  
Skills  
Solutions  
**ALL  
AROUND  
YOU**

 **Surfaces Group**  
Absolute finishing



SURFACES TECHNOLOGICAL ABRASIVES S.P.A.  
Via A. De Gasperi, 6/8 – 24069 Cenate Sotto (BG)  
Tel. +39 035 943636 – [info@surfaces-group.it](mailto:info@surfaces-group.it)

Filiale commerciale e magazzino  
Via G.F. Ferrari Moreni 2/8 – 41049 Sassuolo (MO)  
Tel. +39 059 8350999